



Газета для тех,
кто смотрит **КИНО**
и слушает **МУЗЫКУ**

№ 34 (456)

ТЕПЕРЬ ДЖЕКСОН НЕПОБЕДИМ

После шести лет молчания Майкл Джексон вновь "обрел голос" и возвращается к своим поклонникам с новым альбомом с громким названием "Invincible" ("Непобедимый"). В конце прошлой недели состоялась мировая премьера (в том числе и в России) первого сингла с пластинки "You Rock My World".

Продюсер и соавтор большинства песен 15-трёховой пластинки Родни Джеркинс считает, что Майкл наконец-то снова вернулся к мелодизму, хотя под каждую композицию можно еще и

потанцевать. "Этот диск — классика Джексона в духе "Off the Wall" и "Thriller", — говорит продюсер, ранее работавший с Бритни Спирс и Уитни Хьюстон, и добавляет: — Никогда ранее Майкл так еще хорошо не пел".

Диск был записан на персональной студии Мэдвина Гэя, в которой юный король попа работал еще во времена Jackson Five. Бюджет пластинки (только запись, сведение и продюсирование) составил более \$30 млн., и теперь она вошла в список десяти самых дорогих дисков планеты.

Моск. Комсомолец. - 2 сент. - с. 14. - 2007.